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Про розгляд запиту

У Департаменті  патрульної поліції  (далі  – ДПП) у межах компетенції

розглянуто  Ваш  запит  від  10.04.2024  № 76зі  на  надання  електронної  копії

наказу  МВС,  яким  затверджено  встановлення  та  використання  спеціальних

звукових і світлових сигнальних пристроїв синього та/або червоного кольору

на транспортних засобах ДПП.

Інформуємо про те,  що питання використання спеціальних звукових та

світлових  сигнальних  пристроїв  на  транспортних  засобах  визначено

постановою  Кабінету  Міністрів  України  від  22  березня  2017  року  №  176

«Питання  використання  спеціальних  звукових  та  світлових  сигнальних

пристроїв на транспортних засобах» (далі – постанова).

Згідно  з  абзацом  першим  пункту  1  постанови  спеціальні  звукові  та

світлові  сигнальні  пристрої  синього  кольору  можуть  установлюватися  за

наявності дозволу, виданого уповноваженим органом Міністерства внутрішніх

справ з дотриманням установлених Міністерством внутрішніх справ вимог, на

транспортних  засобах,  які,  зокрема,  використовуються  Національною

поліцією.

Вимоги до оформлення,  видачі  та обліку дозволів на встановлення та

використання спеціальних звукових і світлових сигнальних пристроїв синього

кольору  виключно  на  транспортних  засобах,  які  використовуються  для

пересування  осіб,  стосовно  яких  здійснюється  державна  охорона,  та  на

транспортних засобах, які використовуються, зокрема Національною поліцією

України,  визначені  Порядком  оформлення,  видачі  та  обліку  дозволів  на

встановлення та  використання спеціальних звукових і  світлових сигнальних

пристроїв  синього  кольору на  транспортних засобах,  затвердженим наказом

МВС від 23 грудня 2019 року № 1080 (далі – Порядок) (копія додається).
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Відповідно  до  абзацу  другого  пункту  1  розділу  І Порядку  спеціальні

світлові  сигнальні  пристрої  із  світловими  сигналами  червоного  кольору

можуть установлюватися як додаткове обладнання виключно на транспортних

засобах  патрульної  поліції  Національної  поліції  та  відповідних  підрозділів

Національної  поліції  України,  на  які  покладено  обов’язки  із  забезпечення

безпеки дорожнього руху.

Додаток: на 4 арк. в 1 прим.

Т.в.о. заступника начальника                                            Віталій МОЖЕЙКО

Єчейн Юрій (066) 951 89 00
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